

СПАСЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ОТ УГРОЗЫ ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

Степанов Н.К.

*Степанов Николай Константинович - выпускник
механико-математический факультет,
Томский государственный университет,
ясновидящий, пенсионер,
с. Курья, Алтайский край*

Аннотация: *в статье обсуждается спасение человечества от угрозы третьей мировой войны, спасение ото всех катастрофических тенденций в масштабе Универсума методами Предельной Божественной Простоты, Победоносной Позиции Бога.*

Ключевые слова: *Предельная Божественная Простота, Победоносная Позиция Бога, третья мировая война, высшие силы в Универсуме, единственный целостный живой организм Универсума, фундаментальные законы Универсума, сатана, бесы, черти, Божественная Динамическая Гармония, высшая логика и мотивация, чертовская логика и мотивация, правильное мировоззрение и поведение в Универсуме, фундаментальные аспекты единственности в Универсуме, молитвы, управляющие программы в Универсуме, резонанс управляющих программ, улучшения, ухудшения, система Божественных надобностей, вера, дисциплинирование ума, чувств, тела, делопроизводства, единственная управляющая религиозно-философская концепция в масштабе человечества и Универсума.*

В этой статье пойдёт речь о спасении человечества от угрозы третьей мировой войны, руководствуясь Победоносной Позицией Бога, Предельной Божественной Простотой (ПБП).

В настоящее время в человечестве сложилась катастрофическая ситуация по эскалации холодных и горячих войн, в том числе — ситуация, связанная с противостоянием между Россией и Украиной, между Россией и странами НАТО, между Россией и США. Сложилась реальная опасность разрастания вооружённого конфликта, разрастания конфликта идеологий. Совершенно понятно, что эту катастрофическую тенденцию надо пресекать, объединяясь с Высшими Силами в Универсуме — объединяясь с Богом, со всеми Святыми Господними, со всем Универсумом, как Единственным Целостным Живым Организмом (ЕЦЖО), в котором человечество — типа как группа клеток.

Напомню определение Универсума. Универсум есть всё то, что имеет место на законных основаниях, плюс всё то, что пытается иметь место незаконно. На законных основаниях в ЕЦЖО Универсума существуют Бог

и все Святые Господние, соблюдающие все Фундаментальные Законы Универсума (ФЗУ), все БогоЗаконы БогоПорядка. Незаконно в Универсуме пытаются иметь место фишники (это — черти, бесы, дьяволы, сатана, ...). Слово фишники образовано от аббревиатуры ФИ — фальсификации истины, фальсификаторы истины. Фишники пытаются наращивать катастрофические тенденции, в том числе — холодные и горячие войны, экономические антагонистические противостояния, порчу отношений, разные злодеяния. Бог со Святыми Господними, вместе со всем ЕЦЖО Универсума спасают весь Универсум и всё человечество от катастрофических тенденций и стабилизируют в Божественной Динамической Гармонии (БДГ).

Напомню Фундаментальный Закон Универсума №1:

взаимозависимость,

взаимовлиятельность,

взаимоответственность,

взаимозаботливость в Универсуме.

Универсум (как Единственный, Целостный, Живой Организм (ЕЦЖО)); как единственная полная замкнутая система) вместе со всеми своими частями зависит от самого себя, следовательно, все части Универсума зависят от всех частей Универсума, в том числе — и от себя (в том числе этот закон влияет на всё человечество и на каждого человека). Осознание этого факта порождает ответственность перед всем Универсумом и перед самим собой за культивируемые мировоззрение и поведение, усиливает стремление не вредить кому-бы то не было, но наоборот — заботиться об общем благе. Каждая клетка в едином организме Универсума должна заботиться о здравии всего организма в целом, обо всех других частях и о самой себе! И весь Универсум в целом должен заботиться о себе, в том числе и о каждой своей клеточке! Невозможно быть здоровым и счастливым как отдельная клетка, когда организм болен и несчастен! Если заболела одна клетка (или группа клеток в организме), то весь организм вместе со всеми своими частями — клетками должен мобилизовать усилия на восстановление и укрепление здоровья-порядка-правильного мировоззрения!

По причине взаимозависимости в Универсуме образуется и процесс взаимовлияния всего Универсума на самого себя вместе со всеми своими частями. Следовательно, каждая клетка в ЕЦЖО Универсума, каждое существо, каждый человек влияют на весь Универсум, на все другие части Универсума, на самого себя.

Далее: весь Универсум вместе со всеми своими частями несёт всю полноту ответственности перед самим собой вместе со всеми своими частями за собственные мировоззрение и поведение, следовательно: каждая часть Универсума (в том числе — каждый человек) несёт всю полноту ответственности перед всем Универсумом, перед всеми частями

Универсума и — пред самим собой за свои мировоззрение и поведение! Ответственность в Универсуме — групповая и индивидуальная, порядок - добровольно-принудительный, другим порядок быть не может, ведь что-то можно в Универсуме, но что-то нельзя! Можно и нужно в Универсуме копить положительные заслуги перед Универсумом, поступая постоянно во Славу Бога и во благо всему Универсуму. Нельзя в Универсуме культивировать АнтиСправедливые, АнтиМиротворческие холодные и горячие войны, нельзя культивировать катастрофические тенденции.

Весь Универсум вместе со всеми своими частями должен заботиться о самом себе (вместе со всеми своими частями), чтобы быть в порядке, здоровым и счастливым в целом и в каждой части. Следовательно: каждая часть (и каждый человек) должны заботиться обо всём Универсуме, обо всех других частях Универсума и о самой (самом) себе. В итоге с неотвратимой неизбежностью получается, что все части Универсума должны находиться в святом любовном единстве, в святом любовном братстве и жить по принципу: один — за всех и все — за одного. В таком Универсуме никогда не будет АнтиСправедливых, АнтиМиротворческих войн. В таком Универсуме всегда будет мир, порядок, здоровье, счастье и высокоэффективные миротворческие программы, и трудности — только профилактические: спортивные, состязательные, соревновательные, закалочные, тренировочные, как интересные основания БогоТворческих программ. У человечества, у всех существ в Универсуме — достаточно стандартный, небольшой объём БогоТворческих программ, это — семья, дети, работа, хобби, друзья, единомышленники, приём пищи, спорт, музыка, ...

Весь Универсум — сознательный, у него есть собственная логика и мотивация, Высшие Логика и Мотивация (ВЛМ), это — логика и мотивация истины и улучшений в масштабе всего Универсума никому никакого вреда и лжи не причиняющие. Руководствование ВЛМотивацией обозначим аббревиатурой РВЛМ. При РВЛМ на каждом логическом и физическом шагу получается доказательность от прямого и от обратного. Доказательство от прямого получается выбором истины и улучшений во Славу Бога и во благо всему Универсуму, а доказательство от обратного получается решительным отказом от ото лжи и ухудшений.

Антагонистически противоположная к ВЛМ логика и мотивация есть Фишная Логика и Мотивация (ФЛМ), логика и мотивация лжи и ухудшений, никому никакой истины и улучшений в масштабе Универсума не причиняющие. Руководствование ФЛМотивацией обозначим аббревиатурой РФЛМ. С помощью РФЛМ ничего доказать ни от прямого и ни от обратного невозможно. От РФЛМ накапливаются страдания и мучения моральные и физические, накапливаются болезни и перегрузочные ситуации. Путь руководствования ФЛМотивацией есть

путь максимального нарастающего сопротивления и минимального исчезающего благоприятствования.

Введём понятие Высшей Мотивации во Славу Бога, во благо всему Универсуму — для СИТП для Совершенного Исполнения Тотальной Программы по:

- 1) спасению всего Универсума ото всех катастрофических тенденций;
- 2) стабилизации всего Универсума в Божественной Динамической Гармонии (БДГ);
- 3) обеспечению счастливого бытия в БДГ;
- 4) формированию Правильного Мировоззрения и Поведения у всего человечества и у всех существ в Универсуме;
- 5) спасению всего человечества и всей Жизни на Земле от угрозы третьей мировой войны.

Совершенно понятно, что Высшая Мотивация для СИТП очень важна для всего Универсума. Всё в Универсуме предназначено для СИТП; цель и смысл жизни в Универсуме — жить для СИТП. Значение этой аббревиатуры надо обязательно запомнить.

Напомним Фундаментальные Аспекты Единственности (ФАЕ) в Универсуме:

1) Универсум есть Единственный Целостный Живой Организм (ЕЦЖО), единственная полная замкнутая система; кроме Универсума более никого и ничего нету и быть не может.

2) У ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант Управляющей Религиозно-Философской Концепции (1УРФК) — Победоносная Позиция Бога, Предельная Божественная Простота (ПБП).

3) В полном соответствии с 1УРФК, с ПБП у ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант Благодатной Цивилизации, один единственный вариант благодатного всеобъемлющего государства — Божественная Динамическая Гармония (БДГ) с БогоЛюбовным БогоЕдинством, с БогоЛюбовным Божественным Братством.

4) В полном соответствии с 1УРФК, с ПБП у ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант мировоззрения и поведения — Правильное Мировоззрение и Поведение (ПМП), руководствуясь ПБПростотой честно!

5) В полном соответствии с 1УРФК, с ПБП у ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант счастья — жизнь в БДГ, руководствуясь ПБПростотой честно!

6) В полном соответствии с 1УРФК, с ПБП у ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант системы надобностей — Система Божественных Надобностей (СБН), руководствуясь ПБПростотой честно! В полном соответствии с СБН, если в Универсуме обнаруживается какое-либо несовершенство, какая-либо фишная, чертовская порча, то с носителем несовершенства, с носителем фишной, чертовской порчи нужно

не воевать АнтиСправедливой, АнтиМиротворческой войной, а молиться о БогоМилости к носителю несовершенства, к носителю фишной, чертовской порчи, чтобы несовершенство, порча странсцендировались и восторжествовали Божественное Совершенство и Божественная Чистота (без порчи)!

7) В полном соответствии с 1УРФК, с ПБП у ЕЦЖО Универсума существует один единственный вариант порядка — СамоУпрочняющийся БогоПорядок (СУБП), Руководствуясь Предельной Божественной Простотой, Победоносной Позцией Бога (РПБ). В полном соответствии с Предельной Божественной Простотой (ПБП) проживание всякой пары противоположных опытов: опыта по культивации Божественной Динамической Гармонии (БДГ) и опыта по культивации фишного АнтиБДГ приводит к решительному укреплению иммунитета Универсума и укреплению самоупрочняемости БогоПорядка.

Универсум есть ЕЦЖО, кроме Универсума более никого и ничего нету и быть не может. У единственного Универсума есть единственная Воля и никакой другой воли нету. Если Универсуму что-либо нужно, то это исполнится обязательно с неотвратимой неизбежностью. А всему Универсуму нужно со всей очевидностью, чтобы наступила Божественная Динамическая Гармония (БДГ) с БогоЛюбовным БогоЕдинством, с БогоЛюбовным Божественным Братством, руководствуясь Победоносной Позцией Бога, Предельной Божественной Простотой (ПБП).

Для спасения человечества от угрозы третьей мировой войны необходимо в ЕЦЖО Универсума культивировать Божественную Дружескость вместо фишной, чертовской вражескости и необходимо молиться Богу, всем Святым Господним о БогоМилости по отношению ко всем РПБшникам (:Руководствующимися Предельной Божественной Простотой, Победоносной Позцией Бога), ко всему Универсуму, ко всем фишникам чтобы исчезла, странсцендировалась вся фишная агрессивность по отношению ко всем существам в Универсуме, ко всему Универсуму, чтобы восторжествовала Божественная Дружескость вместо чертовской вражескости. С нормированной регулярностью следует молиться о БогоМилости примерно так:

Господи, помилуй весь Универсум Божественной Динамической Гармонии (БДГ) ради!

Господи, помилуй всех РПБшников БДГ ради!

Господи, помилуй всех фишников БДГ ради!

Господи, помилуй меня БДГ ради!

По молитвам о БогоМилости к указанным адресациям с нормированной регулярностью приходит порция БогоМилости, содержащая в себе все Управляющие Программы Правильного Мироззрения и Поведения (ПМП). По молитвам о БогоМилости в указанных адресациях пополняется накопительная программа БогоМилости и осуществляется Резонанс

Управляющих Программ (РУП) с Управляющими Программами того, кто молится. По поводу РУП Христос говорил: «Спасёшься сам — вокруг тебя спасутся тысячи!» В условиях стопроцентного ясновидения процесс спасения, РУП отслеживается очевидным образом!

Прочтение текстов Предельной Божественной Простоты, Победоносной Позиции Бога (ПБП) равнозначно молитвам о БогоМилости за весь Универсум, за всех существ в Универсуме, за всё человечество в Универсуме. Это потому, что фишникам нечего возразить против текстов ПБП. Они вынуждены поддакивать положениям ПБПростоты, соглашаться с этими положениями и через это превращаются в Святых Господних (в РПБшников), начиная руководствоваться ПБПростотой. Прочтение текстов ПБПростоты нужно осуществлять, как и молитвы о БогоМилости с нормированной регулярностью; от этого всему Универсуму становится лучше!!! Тексты ПБПростоты, согласованные с Богом, со всеми Святыми Господними, со всем Универсумом, выверенные с Высшими Логикой и Мотивацией во Славу Бога, во благо всему Универсуму (и всему человечеству) приведены на моём сайте stepnik.su. Для обретения улучшений для всего Универсума и для всего человечества необходимо заходить на мой сайт и изучать внимательно статьи о ПБПростоте, учитывая архивы. Внимательное изучение и запоминание статей на моём сайте способствует формированию Правильного Мировоззрения и Поведения в масштабе Универсума, способствует избавлению от всех катастрофических тенденций, способствует избавлению от угрозы третьей мировой войны во славу Бога, во благо всему Универсуму!

Для того, чтобы в масштабе Универсума спастись от всех катастрофических тенденций и застabilизироваться в Божественной Динамической Гармонии (БДГ); для того, чтобы спастись человечеству от угрозы третьей мировой войны, необходимо большую (:ударение на слог боль) часть рабочего времени на всех работах посвящать пропаганде ПБПростоты, отстаивая Божественную Дружескость вместо фишной (чертовской) вражескости, отстаивая возвращение в БогоЛюбовное БогоЕдинство, в БогоЛюбовное Божественное Братство в полном соответствии с БогоЗаконами БогоПорядка в ПБПростоте. В этом заключается Фактор Оптимальной Пропорциональности (ФОП) в БогоДелоПроизводстве. На решение и исполнение тактических, оперативно-тактических и оперативных задач нужно посвящать меньшую часть БогоДелоПроизводства. Спасение от всех катастрофических тенденций (в том числе — спасение человечества и всей жизни на Земле от угрозы третьей мировой войны) — это задачи стратегического и стратеготактического уровней в масштабах Универсума. Только в ПБПростоте достигнута максимальная степень обобщения БогоЗаконов БогоПорядка для всех существ в Универсуме (в том числе — для всего человечества) и эти БогоЗаконы должны быть соблюдены обязательно!!! Если не

пропагандировать ПБПростоту, если пытаться пропагандировать АнтиПБП, то спастись ото всех катастрофических тенденций, спастись от третьей мировой войны станет невозможно, но это никому не нужно!!! Поэтому нужно обязательно победоносно пропагандировать Предельную Божественную Простоту, Победоносную Позицию Бога (ПБП), соблюдая Фактор Оптимальной Пропорциональности (ФОП) в коллективном БогоДелоПроизводстве!!!

В основание веры у всех существ в Универсуме, у всего человечества необходимо положить Систему Божественных Надобностей (СБН) во славу Бога, во благо всему Универсуму, чтобы скорей наступила Божественная Динамическая Гармония (БДГ) с БогоЛюбовным БогоЕдинством, с БогоЛюбовным Божественным Братством. Без БогоЛюбовного БогоЕдинства между всеми существами в Универсуме, между всеми людьми невозможно взаимопонимание, невозможен лад, невозможны многополярные гармонии, невозможно БогоЛюбовное Божественное Братство (БЛББ). Только в БогоЛюбовном БогоЕдинстве возможно полное взаимопонимание между всеми существами в Универсуме, между всеми людьми, возможен лад, возможны многополярные гармонии, возможно БЛББ. Поэтому необходимо Любить Господа Бога превыше всего на свете всем своим существом в Духе, в Душе, в Уме и в Телe, и приумножать БогоЛюбие и БогоБлагодарность дополнительно в процессе реализации БогоТворческих Программ. Нужно соблюдать Иерархию БогоЛюбия, это тоже относится к Фактору Оптимальной Пропорциональности. Нужно приглашать Господа Бога в своё Тело: Входи Господи в моё Тело и властвуй; моя воля есть продолжение Твоей Воли для СИТП! Ты — мой самый лучший Друг! Не нужно бояться вхождения Бога в ваше Тело, Бог никому никакого вреда не причиняет, Он — Творец и Владыка всего Благодатного!

Для спасения ото всех катастрофических тенденций каждому существу в Универсуме, каждому человеку нужно научиться жить в БогоЛюбовном БогоЕдинстве пред Богом, в Боге, с Богом, для Бога, нужно научиться жить в Божественном Индивидуализированном Тандеме (БТИ), нужно научиться жить Только в Божественной Реальности (ТБР): в вечности Духовная БогоЖизнь (ДБЖ) и на фоне ДБЖ здесь-сейчас — очередное Текущее БогоДело (ТБД). С использованием аббревиатур получается краткая, компактная формула:

$$\text{ТБР} = \text{ДБЖ} + \text{ТБД}$$

Каждому существу, каждому человеку для СИТП нужно научиться жить по принципам:

В жизни — только БогоЖизнь,

В деле — только БогоДело, здесь — сейчас в условиях, очерченных БогоВолей, для СИТП!

Для спасения ото всех катастрофических тенденций, в том числе — для спасения всего человечества от угрозы третьей мировой войны необходимо всем существам, всем людям дисциплинировать ум — чувства — тело — делопроизводство. Дисциплина ума заключается в БогоБлагоМыслии — БогоБлагоСловии, в безмолвии. Дисциплина чувств заключается в непрестанной культивации благодатных чувств и эмоций БогоЛюбия, БогоБлагодарности, БогоБлаженства. Дисциплина тела заключается в культивации безмолвных и молвных БогоБлагоДеяний для СИТП! Дисциплина делопроизводства заключается в регламентации делопроизводства, в программировании делопроизводства для СИТП, чтобы в процессе делопроизводства приумножалось БогоЛюбие, БогоБлагодарность, БогоСчастье, чтобы в процессе делопроизводства оформлялись выводы по повышению совершенства делопроизводства для СИТП!

Для спасения в Универсуме ото всех катастрофических тенденций, для спасения всего человечества и всей жизни на Земле от угрозы третьей мировой войны необходимо выбирать среди управляющих концепций Единственную Управляющую Религиозно-Философскую Концепцию (1УРФК) — Предельную Божественную Простоту, Победоносную Позицию Бога (ПБП) так, как каждый пункт в ПБП доказан и от прямого, и от обратного с Высшей Логикой и Мотивацией для СИТП! Руководствуясь ПБПростотой обретена стопроцентная теоретическая победа над фишным мировоззрением и поведением (ФМП), а практическая победа над ФМП подтверждается на каждом подэтапе — этапе делопроизводства успешно!

Я обращаюсь ко всем существам в Универсуме, ко всему человечеству: давайте объединяться в БогоЛюбовном БогоЕдинстве, в БогоЛюбовном Божественном Братстве для СИТП, отстаивая Божественную Динамическую Гармонию (БДГ) вместо АнтиБДГ, руководствуясь ПБПростотой, Победоносной Позицией Бога. Вместе у нас всё получится успешно, с нами Бог, все Святые Господние и весь Универсум.

Список литературы

1. Библия, Новый Завет.
2. Закон Божий. Руководство для семьи и школы. Издание Московского Подворья Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 2008.
3. [Электронный ресурс]. Режим доступа: stepnik.su